
OO ZSMS ZADVOR
Na željo mladincev in mladink naše OO ZSMS je KK SZDL Zadvor

že pred kratkint sklicala sestanek. Vzrok zanj je bila popolna nedelav-
nost vodstva OO ZSMS. Vsi, ki smo se zbrali v sejni sobi zadružnega
doma, smo menili, da je treba izvoliti novo vodstvo in takpj zaeeti z
delom.

lzrekli smo nezaupnico predsed-
nici in njeno mesto zaradi vseslran-
ske aktivnosti na področju KS — po
predlogu predsedstva KK SZDL
Zadvor zaupali Borutu Perovšku.
Izvolili smo še šestčlansko predsed-
stvo. imenovali podpisnike žiro ra-
čuna in se dogovorili za delovno akci-
jo. Predsednik je že predlagal tudi
okvirni program dela OO ZSMS za
leto 1983. Mladinei in mladinkesose
razšli v upanju, da bo delo naposled
sleklo.

Predsedstvo OO ZSMS je v me-
secu svojega delovanja pripravilo na-
tančen program dela za leto 1983.

Komisija za delovne aktije je
imela za svoj začetek najugodnejše
možnosti. Mladinci in mladinke so
delovno akcijo, za katero so se dogo-
vorili na ustanovnem sestanku,
uspešno izvedli. Od jeseni pa že ne-
prekinjeno te£ e delovna akci ja v pro-
storih diskoteke Platožer. Mladinci
so opravili že več kot 1500 prosto-
voljnih delovnih ur in bodo prenov-
ljene prostore do konca tega meseca
izročili svojemu namenu.

Komisija za informiranje in IPD si

je zastavila obširen program. Najprej
načrtuje izdajo nekakšnega biltena,
seveda predvsem s poročili in infor-
macijami iz naše KS.

Komisija za kulturo in zabave je v
začetku prejšnjega mesecapripravilu
krajši program, ki pa zaradi slabega
obiska ni dosegel svojega namena.
Dvakrat pa je organizirala uspelo pu-
stovanje. Sedaj pripravlja proslavi-
tev 27. aprila in 1. maja.

Mladinci in mladinke se r delom
torej začeli. Vendar moramo pri/na-
ti, da OO ZSMS v svoje delo vklju-
čuje premalo mladincev. Zalo smo se
odločili, da bomo do konca marca
izvedli nekakšen popis mladincev v
KS. V tem obdobju načrtujemo še
prvo spomladansko očiščevalno ak-
cijo zadružnega doma oziroma nje-
gove okolice in odprtje prenovljenih
klubskih prostorov.

Odprli pa smo že mladinsko sobo,
v katero vabimo vse mladince. Od-
p"rta je vsak dan (razen ob nedeljah)
od 17. do 22. ure.

Mladinec, mladinka! Pridi in se
nam pridruži — tudi z idejami in
predlogi!
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